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Procès-Verbal de l’assemblée générale extraordinair e 

du 11 novembre 2007 
 
 
 
L’an deux mille sept, 
Le dimanche 11 novembre à quatorze heures, 
Les membres de la Fédération Française de Carrom (F.F.C.) se sont réunis en Assemblée Générale 
Extraordinaire à l’effet de délibérer sur l’ordre du jour suivant : 
 

- Election de nouveaux membres au Conseil d’Administration (CA). 
 
Les membres de la fédération ont été convoqués par courriel via la liste de diffusion. 
Chaque membre présent émarge la feuille de présence en entrant. 
Etaient présents à Toulouse :  

- Patrice Dumas, membre du CA, 
- Aurélien Hanique, membre du CA,  
- Anaïs Renner et Jean-Daniel Cieslak représentants de « Carrom à Toulouse », 
- Laurent Prost, représentant de « Pause-Carrom ». 

 
Etaient présent via la conférence par internet :  

- Mouraly Venou, membre du CA, 
- Jean-Louis Blanch, membre du CA, 
- Karim Nessakh, membre du CA, 
- Stéphane Cano, membre du CA, 
- Alain Sieger, représentant de l’ « Académie Internationale de Carrom », 
- Franck Cianarella, représentant de « Carromania », 
- Pierre-Henri Lomba, représentant de « Carrom Attitude », 

 
Portaient mandat de procuration : 

- Karim Nessakh pour Jonathan Leau, 
- Patrice Dumas pour Karine Marre, représentante de « Carrombolage », 
- Aurélien Hanique pour Thibault Colin, représentant de « Caen Carrom ». 

 
Ont voté par SMS via la secrétaire de séance : 

- Denis Braun, membre du CA, 
- Steeve Collard, représentant de « Carrom en Champagne ». 
 

Le chorum étant atteint, l’Assemblée Générale peut valablement délibérer sur l’ordre du jour. 
Monsieur DUMAS Patrice préside la séance, 
Mademoiselle NEUHAUSER Emilie assume les fonctions de secrétaire de séance. 
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La séance est ouverte à 14h30. 
 
Avant de procéder au vote, Patrice Dumas fait un rappel sur les fonctions et responsabilités du CA. 
 
Deux candidatures étaient présentées. Celle de Franck Cianarella et celle de Thibault Colin.  
 
Il est demandé aux deux candidats d’exprimer leurs motivations, ce qui est fait pour Thibault Colin par 
« Carrom Attitude » et Aurélien Hanique. 
 
Afin de garantir la confidentialité des votes, ceux-ci ont été recueillis par la secrétaire de séance par 
courrier électronique et par SMS. 
 
Après le dépouillement des votes par la secrétaire de séance, les deux candidats sont élus à l’unanimité. 
 
Le nouveau CA est donc constitué de :  

- Karim Nessakh, 
- Patrice Dumas,  
- Jonathan Leau,  
- Denis Braun,  
- Mouraly Venou, 
- Franck Cianarella, 
- Jean-Louis Blanch, 
- Stéphane Cano, 
- Thibault Colin, 
- Aurélien Hanique. 

 
Plus rien n’étant à l’ordre du jour, la séance est levée à 15 heures. 
 
De tout ce que dessus, il a été dressé le présent procès-verbal, lequel a été signé, après lecture par les 
membres du bureau ci-dessous. 
 
Toulouse, le 11 Septembre 2007. 
 
  
 

Le Secrétaire, Patrice DUMAS   Le secrétaire adjoint, Aurélien HANIQUE, 
 
 
 


